-

L age negativer Zahlen auf dem Zahlenstrahl Name:
L 6sejede Aufgabe. Antworten
1) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -101 )
A -71 B '
<+“—@ I @ >
2,
2) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -42 3
A -97 B '
< ® : @ >
4,
3) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -76 c
A -50 B 0 '
<@ } @ f >
6.
4) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -110 ;
A -87 B '
“«—e i ® >
8.
5) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -106 9
A -85 B '
@ : ® >
10.
6) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -114
A -93 B
< @ I @ >
7) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -21
A -79 B 0
<“—@ I @ >
8) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -20
A -66 B
<+—@ I @ >
9) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -79
A -59 B
< @ I @ >
10) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -97
A -69 B
< @ i @ >
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L age negativer Zahlen auf dem Zahlenstrahl

Name: L Osungsschlissel

L 6sejede Aufgabe. Antworten
1) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -101 ) A
A -71 B T
<+—@ I @ >
-101 -34 , B
2) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -42 3 A
A -97 B 0 '
< @ I @ >
-120 -42 4 A
3) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -76 c A
A -50 B 0 '
<@ f @ f >
-76 -26 6. A
4) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -110 ; B
A -87 B '
<+—@ I @ >
-110 -20 8 B
5) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -106 9 A
A -85 B
<+@ I @ >
-106 -27 10. A
6) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -114
A -93 B
< @ I @ >
-114 -23
7) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -21
A -79 B 0
<“—@ I @ I >
-107 -21
8) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -20
A -66 B
<+—@ I @ >
-88 -20
9) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -79
A -59 B
< @ I @ >
-79 -20
10) Welcher Buchstabe zeigt die korrekte Lage von -97
A -69 B 0
< @ i @ : >
-97 -26
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